

Молодая смена мастеров велогонок



С 17 по 21 июня 2010 года в Сестрорецке проходил 1-й этап Первенства России по велогонкам на шоссе среди младших юношей 1996-1997 годов рождения «Мемориал Владимира Коренькова». В соревнованиях приняли участие команды из Пскова, Адыгеи, Выборга, Санкт-Петербурга, Сестрорецка, Московской области.

Всего в Первенстве приняло участие более 80 юных велогонщиков. По итогам соревнований выявились явные лидеры в командном зачете: 1-е место – у «Фаворита» из Выборга, 2-е место – у «Локомотива» из Санкт-Петербурга. Упрочить позиции победители надеются на 2-м этапе велогонки в Ульяновске.

Участники отметили хорошую организацию гонок, которая легла на плечи тренеров и сотрудников СДЮСШОР им. Коренькова. Первенство России привлекло внимание городских СМИ. Почти ежедневные репортажи с мест событий можно было увидеть на телеканалах НТВ и 100ТВ.

С.ДЮШОРИН